[image: image10.png]1. Y Aknx cpepax BUKOPUCTOBYETbCA KOMIT loTepHa rpadika?
a) 06pobika LmdpoBYX doTorpadiin

b) rpadiunmil iHTepieiic kopuctysada

&) cucTemy BipTyanbHoT peanbHocTi

F )
<) GyxranTepchKuit bk /§4
T d) peparysaHHs Ta GopMaTyBaHHs TEKCTy g? .

) KommioTepHi irpn

g) uMdpose TenebaueHHA
h) BepeHHs AiINOBOT BoKyMeHTaLi

i) opopmneHHa iHTepHeT-caiiTie

DU — o





ТЕМА: Поняття та сфери застосування комп’ютерної графіки. Растрові й векторні зображення та їхні властивості. Колірні моделі. 
МЕТА: ознайомити учнів з поняттям комп’ютерної графіки та її видами; розглянути відмінності векторної та растрової графіки; ознайомити з поняттям роздільної здатності, глибиною кольору, з видами кольорових моделей та палітрами, основними графічними форматами. Відпрацювати вміння та навички використання програми ColorPic.
Цілі уроку:
Навчальні 
Учні мають знати: 
-поняття комп’ютерної графіки; 

-поняття растрової та векторної графіки; 

-поняття пікселя; 

-поняття роздільної здатності та глибини кольору; 

-поняття колірної моделі; 

-види колірних моделей; 

-поняття кольорової палітри; 

-основні види графічних форматів. 

Учні мають уміти: 
-зберігати файли в різних графічних форматах; 

-визначати ємність графічного зображення; 

-визначати колір за його числовим значенням в палітрі; 

-відрізняти векторні зображення від растрових. 

Учні повинні мати уявлення про: 
-тривимірну графіку та графічні редактори для її створення та редагування. 

Розвиваючі: 
-розвиток уважності, пам’яті, логічного мислення; 

-розвиток навичок самостійної роботи на комп’ютері. 

Виховні: 
-виховання відповідальності, самостійності, вмінь узагальнювати, міркувати; 

-підвищення інформаційної культури учнів. 
Тип уроку: комбінований.

Наочність, обладнання та програмні засоби: комп’ютери,проектор, робочі зошити, програма ColorPic, роздатковий матеріал, мультимедійна презентація.

 Структура уроку 
1. Організація учнів класу (1хв). 

2. Актуалізація опорних знань  (2 хв). 

3. Мотивація  (5хв) 

4. Теоретична підготовка  (8 хв.)

 Опитування «Кубик Блума». ( 3 хв) 

 Розповідь учителя «Колірні моделі» ( 4 хв)

5. Закріплення набутих знань:
Виконання завдань (3хв). 

Гра «Лото» (4хв)

6. Фізкультхвилинка (2хв)
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8.  Перевірка знань (5хв) 

9.  Підведення підсумків уроку (1хв) 

10.  Домашнє завдання (1 хв) 

Хід уроку

І. Організаційний етап

Доброго дня.

- Усміхніться один одному, подумки побажайте успіхів на цілий день. Для того, щоб впоратися на уроці з завданнями, будьте старанними і слухняними. Завдання наші такі:

Не просто слухати, а чути.
Не просто дивитися, а бачити.

Не просто відповідати, а міркувати.

Дружно і плідно працювати.
 Учням роздаються картки для сомооцінювання на уроці.
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Картка для самоцінювання

	
	Оцінка

учня
	Оцінка 

 вчителя

	1. «Опитування - естафета» 2б
	
	

	2. Як Ви зрозуміли новий матеріал? (Кубик  2б /Лото 2б)
	
	

	3. Робота у зошиті  1б
	
	

	4. Практична робота  2б +1б
	
	

	5.Тестування (макс12б)
	
	


ІІ. Актуалізація опорних знань  
Учитель:

· Подорожуючи разом з козаками країною Інформатика, ви вже  відвідали чудове місто Paint, де набули першого досвіду зі створення малюнків. Щоб згадати основні його елементи проведемо «Опитування-естафету».
Учитель роздає учням перших парт дидактичні картки із запитаннями, вони відповідають і передають далі 
1. Paint - це графічний  (редактор)
2. Балончик з фарбою (розпилювач)

3. Дія зафарбування  (заливка)

4. Після використання цього інструменту можна виконати копіювання або переміщення (виділення)

5. Вона з’являється при збільшенні масштабу (сітка)
6. Цю команду використовують, щоб робота не пропала марно (збереження)

7. Витирає зайве (ластик)

8. За допомогою цього інструменту не виникає проблем при зображенні шкільної дошки, шафи тощо (прямокутник) 

9. Будує фігуру з великою кількістю кутів (багатокутник)

10. Інструмент для збільшення (масштаб)

11. Будь-яка точка зображення (піксель)

12. Рядок графічного редактора, що має різні команди (меню) 

13. Ця команда потрібна для отримання однакових зображень (копіювання)

14. Має багато кольорів (палітра)  

15.  Лінія, що виходить без використання лінійки (Крива)

16.  Ця фігура виходить при використанні інструменту Прямокутник та утриманні клавіші Shift (квадрат)

17.  Ця команда потрібна для перенесення зображення з одного місця на інше

(переміщення)

18.  Для її побудови на папері використовують лінійку (пряма).

Можливо  провести опитування у вигляді гри використовуючи, наприклад, Kahoot: режим https://create.kahoot.it/details/bf24db4f-75a6-4eda-be2f-0ae42b669149 , режим гри https://kahoot.it/challenge/08847967?challenge-id=8dec4626-9162-4a42-a8c0-1e9d1fab532f_1702314459860.
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ІІІ.  Мотивація.
Учитель:

· Минулого навчального року ви були свідками того, як козаки, прагнучи опанувати дизайнерську справу, взяли штурмом векторний редактор CorelDRAW. Тож дещо про комп’ютерну графіку вам вже відомо.  Насправді тема комп’ютерної графіки є набагато глибшою. Складно назвати область людської діяльності, де не використовувалися б засоби комп’ютерної графіки. Неабиякого поширення набув і графічний редактор Adobe Photoshop, який ми вивчатимемо при вивченні даної теми. Та перш ніж взятися до вивчення цієї найпопулярнішої у світі програми редагування растрових зображень, ви маєте познайомитися з основними поняттями комп’ютерної графіки, дізнатися про історію її виникнення та сфери застосування.  

Розповідь з мультимедійною презентацією. 

IV. Теоретична підготовка

1) Самостійне  опрацювання теоретичного матеріалу з навчального посібника. (використання техніки активно-продуктивного читання) 

-  векторні та растрові зображення; 

- роздільна здатність зображення, його колір та глибина. 

По  закінченню часу для обговорення прочитаного матеріалу «Векторні та растрові зображення»  використовуємо  прийом «Кубик  Блума» 
На  гранях куба записано початок питання:

«Чому…»

«Поясни..»

«Назви..»

«Запропонуй…»

«Придумай…»

«Поділись…»

Учні підкидають по черзі кубик та формулюють питання до опрацьованого матеріалу по тій грані, на яку випаде куб  та дають відповіді.

Наприклад.

1 «Чому…»  растрове  зображення  виглядає  більш  реалістично. 
2 «Чому» nри маштабуванні втрачається якість растрового зображення (бо у разі збільшення розмірів такого зображення комп’ютер додає до нього нові пікселі). 
3 «Поясни..» як будується векторне зображення (будується із окремих об’єктів, що звуться графічними примітивами). 
4 «Поясни..»  як можуть бути подані у пам’яті комп’ютера двовимірні зображення ( принципово різними способами і через це двовимірні зображення поділяють на векторні та растрові). 
5 «Назви..» що являє собою растрове зображення ( являє собою масив пікселів, кожен з яких має певні колір та властивості). 
6 «Запропонуй…» нам програми які призначені для створення та обробки векторних малюнків (Adobe illustrator I CorelDRAW) 

7 «Придумай…»  з чим можна порівняти векторне зображення (його можна порівняти з аплікацією, яку створюють накладанням на будь-яку різнокольорових деталей з матеріалу, що вирізняється на фоні основного основу.
 8 «Поділись…» своїми знаннями про растр

2) Виклад  матеріалу колірні моделі за допомогою мультимедійної презентації.

V. Закріплення набутих знань
1) Виконання завдань (взаємоперевірка) Установіть відповідність між кожним із видів графічних зображень і притаманними їм властивостями, з’єднавши лініями розташовані зліва і справа прямокутники. 
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Можливо, на цьомі етапі використати https://learningapps.org/watch?v=prkrz02vc23
2) Гра «Лото»  (роздільна здатність зображення та його розмір; глибина кольору)
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VІ. Фізкультхвилинка (для очей https://www.youtube.com/watch?v=T9-CnfdD340 ) 
VIІ.  Застосування набутих знань та вмінь

Учні для виконання практичної роботи сідають до комп’ютерів.
 Правила техніки безпеки. 
Гра «Світлофор»   

Біля комп’ютерів лежать червоні та зелені картки. Якщо твердження правильне, то учні піднімають зелену картку, а якщо не правильне, то червону.
· Не можна заходити й перебувати у комп’ютерному класі без вчителя.  

· Учням можна відчиняти шафи живлення і комп’ютери як тоді, коли ЕОМ працюють, так і тоді, коли вони вимкнені. 

· Заборонено заходити до класу у верхньому одязі чи приносити його з собою. 

· Можна приносити на робоче місце особисті речі, дискети і т.п. 

· Починати роботу можна без вказівки викладача. 

Практична робота. Робота з утилітою ColorPic згідно інструкції.
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1. Запустіть програму ColorPic.

2. У вікні програми є кілька областей , що розкриваються та закриваються кнопками, розташованими праворуч від їхніх назв. Залиште відкритими лише дві області: Color (Колір) та Mixer (Міксер) [image: image4.png]62730
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3. Оберіть в області Mixer (Міксер) вкладку Hex (Шестикутна). Палітра на ній має вигляд шестикутника, де розміщено більше 100 кольорів. 
4. Клацніть мишею почергово в кожному з кутів шестикутної палітри і занотуйте в таблицю, які коди відображаються в кожній із моделей.

	Колір 
	HSV
	RGB
	CMYK

	
	H
	S
	V
	R
	G
	B
	C
	M
	Y
	B

	Зелений 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Жовтий 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Червоний 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Пурпуровий 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Синій 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Блакитний
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5.  Зробіть висновки  

VІІІ. Перевірка знань

Перевірка знань учнів за допомогою електронного тестування до відповідного розділу. Загальна кількість питань у тесті 12.
Фрагменти тестових завдань
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IX. Підведення підсумків уроку 

Усна  рефлексія,  промовляння за такою схемою:

На уроці я...

· дізнався... 
· зрозумів...

· навчився...

· найбільший мій успіх — це...

· найбільші труднощі я відчув...

· я не вмів, а тепер умію...
· на  наступному уроці я хочу...
Маючи технічні можливості можна використати як альтернативу https://wordwall.net/uk/resource/65413659 
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X. Домашнє завдання  трьох рівнів 

1. Вивчити теоретичний матеріал.
2. Завдання  https://learningapps.org/watch?v=prkrz02vc23 
3. Творче:  створити кросворд, ребус з вивченої теми.
XІ. Учні виходячи із класу вішають на дошку смайлик настрою  
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Маючи технічні можливості запустити на інтерактивній панелі, або через проектор https://wordwall.net/uk/resource/65418888 
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